HaTtypasbHble Yyncna
M HYJ1b
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x 10 x 10 x 10 x 1000

MM-CM-IOM->M - —- — KM

x 100 x 100 x 100 x 100

x 1000 x 1000 x 1000



x 10 x 100

x 1000 x 1000 x 1000



CpaBHuTE:

a) 300 000cMm? u 3M?%;
6) 5000M2 u 5a;

B) 480 000M3 n 400n;
r) 300 000cm® u 3m3
A) 200cm® n 2am3.
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1.CpaBHMUTE:

a) 300 OOOCM > 3Mm?;
6) 5000Mm? <5a

B) 480 OOOCM >400n
r) 300 OOOCM < 3M
a) 200cm® < 2am°.
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3anmLimTe YmMcaa;

a) CTO BOCEMb TbICAY YeTbIPpeCcTa BOCEMbAECAT;
6) NATbCOT NATb ThICAY NATbAECAT NATD;

B) BOCEMHAALaTb ThICAY BOCEMHagLaTh;

r) AEBATbLCOT LIECTb TbICAY TPMU.
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3anuumnTte Yymcaa:

a) 108 480
6) 505 055;
8) 18 018;

r) 906 003.
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OKpyrnuTte Yncna :

a)2063 no coTeH ;

6) 879 502 no AeCATKOB TbICAVY;
B) 7966 0o NecCATKOB;

r) 391 488 oo coteH TbICAM.
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OKpyrnuTte Yncna :
a)2063 = 2100;

6) 879 502 ~ 880 000;

B) 7966 = 7970;

r) 391 488 = 400 000.
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Bbipa3nte npuodnmnxeHHo:
a) 4609 mr B rpammax;

0) 966 am B mMeTpax;

B) 335 487 r B LUeHTHepax.




——

Bbipa3nte npuodnmnxeHHo:
a) 4609 mr = 5r;

6) 966am = 97m;

B) 335 487 r =3u.
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OTmeTbTe Ha npsAMou Touku A m K Tak,
yTtoObI AK = 8cm. OTMeTbLTe Ha ToM Xe
npsaMoun TouKky M TakK, ytobbl MK = 5 cwm.
CKONbKO pelleHnn nmeeT 3agava?
A K M



